
Senior Consultant (m/w/d) Personaldienstleistungen
(7464)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Zweck und Ziel der Stelle

Standort Hamburg — unternehmerisch, hands‑on, wachstumsorientiert

Kurz gesagt: Du baust „deine“ Niederlassung mit auf, triffst unternehmerische Entscheidungen schnell und wirksam,
gewinnst Kunden & Kandidat:innen mit Verstand und Herz – und schaust dabei immer auf Impact statt Spielregeln
auf Papier.

 

Warum HIT (dein Vorteilspaket):

-Einen modernen Arbeitsplatz in Hamburg und Umgebung

-Zuschuss zur HVV-Proficard, Fahrtkostenunterstützung oder Deutschlandticket (bei Arbeitgeberzuschuss inklusive)

-Individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten

-Unbefristete Festanstellung mit sozialer Absicherung

-Überdurchschnittliche und branchenübliche Bezahlung 

-Urlaub ab 28 Tagen

-HIT Vorteilsprogramm: Rabatte und Vergünstigungen in vielen Bereichen

-Flexible Arbeitszeiten und flache Hierarchien

-Corporate Benefits von Shopping bis zur Traumreise

-Ein cooles Team, das sich auf Augenhöhe begegnet

Dein Impact

Standort mitprägen: Du strukturierst unsere bestehende Niederlassung neu, setzt eigene Akzente und gestaltest den
künftigen Footprint in der Metropolregion Hamburg aktiv mit. 

Wachstum treiben: Du kombinierst smarten Vertrieb mit exzellentem Recruiting – mit dem Ziel, Aufträge schnell zu
besetzen, Kunden zu begeistern und stabile Partnerschaften auszubauen.

Ownership leben: Du steuerst dein Geschäft wie eine Unternehmerin: Pipeline, Besetzungsquote, Time‑to‑Fill,
Qualität & Bindung der Mitarbeitenden – du hast deine KPI im Blick und handelst proaktiv.

 

 

Titel egal – Haltung zählt

Ob Personaldisponent, Consultant oder Senior Consultant (m/w/d): Entscheidend ist dein



Track‑Record in der Personaldienstleistung und dein Wille, Verantwortung zu übernehmen. 

- Erfolgsorientiert und kommunikationsstark

- Zielstrebig und teamfähig

- Begeisterungsfähig und engagiert

 das sind Eigenschaften, die zu uns passen.

Hinweis zur Arbeitsumgebung: Bei uns steht die Zusammenarbeit im Team und mit dem Kunden im Vordergrund. Daher
bieten wir in der Regel keinen Homeoffice-Arbeitsplatz an. Wir sind überzeugt, dass der direkte Austausch und die
persönliche Zusammenarbeit im Büro entscheidend für unseren gemeinsamen Erfolg sind. In besonderen Fällen und wenn
es erforderlich ist, können jedoch flexible Arbeitsmodelle besprochen werden.

Schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.

Bewerbung bitte an:

Bereit für den nächsten Karriereschritt?
 

Starte jetzt bei der HIT
in Hamburg als Personaldisponent (m/w/d), Vertriebsdisponent (m/w/d), Consultant (m/w/d) oder Senior
Consultant (m/w/d)

Klingt nach dir? 

Dann melde dich direkt bei Torben Lilienthal – kurz vorstellen, Lebenslauf dazu, fertig.

Telefon: 040 / 325463‑0 • E‑Mail: t.lilienthal@hit-personal.de • Adresse: Beim Strohhause 20, 20097 Hamburg

Abteilung(en): Intern

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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